



### Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму 013 Початкова освіта  
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за  
спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
Факультету педагогіки і психології НПУ імені М.П. Драгоманова

Освітньо-професійна програма 013 Початкова освіта розроблена проектною групою кафедри педагогіки та методики початкового навчання Факультету педагогіки і психології НПУ імені М.П. Драгоманова відповідно до вимог Державного стандарту початкової освіти, Стандарту вищої освіти (бакалаврського рівня) спеціальності 013 Початкова освіта і спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами освіти знань, умінь, навичок, компетентностей, які сприятимуть розв'язанню складних професійних завдань теоретичного та практичного характеру.

Представлена програма дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність самостійно і комплексно здійснювати трудові функції вчителя початкових класів: планування і здійснення освітнього процесу; забезпечення і підтримки навчання, виховання і розвитку учнів в освітньому середовищі і родині; створення освітнього середовища; рефлексії та професійного саморозвитку; проведення педагогічних досліджень; надання методичної допомоги колегам з питань навчання, розвитку, виховання й соціалізації молодших школярів; узагальнення власного педагогічного досвіду та його презентації педагогічній спільноті; оцінювання результатів роботи колег.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонентів, які формують загальні і фахові компетентності та забезпечують здобуття програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти програми дозволяють здобувачам вищої освіти отримати більш глибокі фахові знання за особистим вибором, за напрямком своїх інтересів.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання фахових дисциплін і керівництва практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. За аналізом розробленої освітньо-професійної програми,

можна зазначити про наявність високого рівня забезпеченості навчально-методичною літературою і матеріалами.

Рекомендована освітньо-професійної програми 013 Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Заступниця директора з  
навчально-виховної  
роботи початкових класів  
ліцею № 38 ім. В.М.Молчанова



О.Д. Гуменюк